



Первый заместитель руководителя регионального СКР Алексей Дуванов принял участие в работе круглого стола, посвященного противодействию коррупции



Вопросы государственной политики по противодействию коррупции обсудили в Липецком филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. В заседании круглого стола приняли участие более 50 работников государственной и муниципальной службы, повышавшие в стенах академии свою квалификацию.

Перед должностными лицами, ответственными за реализацию антикоррупционной политики в органах государственной власти и местного самоуправления, выступили представители СК России, администрации области, прокуратуры, УМВД.

Рассказывая о коррупции, как об одном из опасных преступлений, подрывающих основы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

российской государственности, первый заместитель руководителя СУ СК России по Липецкой области Алексей Дуванов привел примеры уголовных дел о коррупционных и должностных преступлениях, фигурантами которых стали как высокопоставленные чиновники, так и работники среднего звена. Следственная практика показывает, что коррупции подвержены все без исключения сферы жизнедеятельности. Только в прошлом году в отношении коррупционеров в суды направлено более 40 уголовных дел, по многим уже вынесены обвинительные приговоры. Чаще всего сотрудники следственного управления расследовали уголовные дела по фактам дачи или получения взятки, мошенничества, присвоения и растраты денежных средств, коммерческого подкупа и служебного подлога. В результате коррупционных преступлений государству причинен ущерб на сумму свыше 800 тысяч рублей. Более 70% от этой суммы возмещено на стадии предварительного следствия, а также наложен арест на имущество фигурантов уголовных дел стоимостью более 1 млн. 800 тысяч рублей.

В ходе обсуждения участники круглого стола затронули проблемы, возникающие в современном мире по преодолению коррупции и пути их решения. Встреча с представителями правоохранительных структур региона и прокуратуры стала для обучающихся завершающим этапом целой программы курсов государственных служащих по актуальным вопросам противодействия коррупции в России.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1212955>